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Slovní vyjádření, komentáře a připomínky vedoucího/oponenta:

Student  v  práci  komplexně  zpracoval  problematiku  Berryho  křivosti  a  její  vliv  na
vlastnosti elektronů v pevných látkách. Teoretickou část podpořil výpočty na bcc Fe.V úvodních
kapitolách  je  velmi  podrobně  zavedena  Berryho  fáze  v  pevných  látkách  a  to  jak  z  pohledu
kvantově-mechanického,  tak z pohledu topologie.  Autor  dále  odvozuje,  jaký vliv  má Berryho
křivost na vlastnosti elektronů na příkladu anomální vodivosti a orbitální magnetizace. Jedná se o
velmi  aktuální  oblast  bádání  a  z  textu  je  patrné,  že  se  student  v  problematice  velmi  dobře
orientuje. Student s pomocí ab-initio kódu následně provádí výpočty na konkrétním materiálu bcc
Fe, čímž celá práce nabývá vědecké hodnoty.

Výhrady bych měl k numerickým výpočtům v kapitole 4. Výsledky jsou zde prezentovány
bez jakékoli  diskuze.  Obrázky 4.3, 4.4, 4.5 a 4.8 by si zasloužily nějaký podrobnější  popis, z
kterého by bylo patrné, na co se díváme a co je v obrázcích zajímavého. V práci chybí porovnání
spočítaných hodnot anomální vodivosti a orbitální magnetizace s literaturou.

Drobné nedostatky:
 použití  kódu  WIEN2k  by  mělo  být  řádně  ocitováno  v  literatuře,  podobně  také  např.

hodnota mřížkového parametru železa
 v rovnicích 3.4.6 a 3.4.7 patrně chybí závorky uvnitř integrálu
 z  textu  jsem nepochopil,  co  přesně  je  vykresleno  na  obr.  4.8.  Jedná se  o magnetický

moment značený mn v rovnici 3.4.7 nebo je k němu přičtena i korekce Berryho křivosti?

Případné otázky při obhajobě a náměty do diskuze:

1. V textu se píše,  že pro co nejpřesnější  výpočet  hodnoty Berryho křivosti  potřebujeme znát
hodně pásů. Zatímco pod Fermiho hladinou jsou k dispozici pásy až do -100 eV, nad Fermiho
hladinou pouze do 15 eV, přičemž do výpočtu hodnoty Berryho křivosti daného pásu (rovnice
2.2.2) zasahují jak pásy pod tak pásy nad daným pásem. Je tedy oněch 15 eV dostatečných?

2. Proč jde orbitální magnetizace k nule pro energie -6 eV a 6 eV? Totéž se děje pro spektrum
anomální vodivosti.

3.  Rovnice  pro  výpočet  Berryho křivosti  (2.2.2)  a  orbitálního  momentu  (3.4.4)  jsou  si  velmi
podobné.  Z grafu  na obrázku 4.7 se  zdá,  že po integraci  mají  tendenci  mít  přibližně  stejnou
hodnotu  ale  opačné znaménko.  Jedná se  pouze  o  náhodu?  Lze  na  základě  hodnot  mz a  Ωz v
jednotlivých k bodech identifikovat, které k body přispívají do orbitální magnetizace nejvíce?

4. Je nějaká spojitost mezi spektrem anomální vodivosti a orbitální magnetizace? (Obr. 4.6 a 4.7)
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